

Dok'n'Ritam No 4

Dom omladine Beograda

15.06. 2019.

AMERIKANA:

17h NOTABOOK (predstavljanje muzičkih knjiga)

PROMOCIJA knjige Život s Idi(j)otima, Nenad Marjanović Dr. Fritz

Govore : Nenad Marjanović Dr.Fritz, Petar Janjatović, Vladimir Stakić, Dragan Ambrozić moderator Željko Čačija

Autobiografska priča Nenada Marjanovića dr Frica, bivšeg basiste pulskog punk benda KUD Idijoti, koja se bavi diskografski najplodonosnijim delom karijere ovog sastava. KUD Idi(j)oti su ratnih godina stekli kulturni status diljem Balkana, a antiratni stav i neskriveni antifašizam svrstao ih je među ikone urbane levice u ovom delu Evrope.

Takmičarski program :

18: 30h Pijanisti pop jazz klasici u klavir holu Arsena Dedića, festivalska premijera

Multimedia Records, 2019, 45'

Dokumentarni film *Pijanisti pop jazz klasici u klavir holu Arsena Dedića*, istovremeni je razgovor sa šest istaknutih domaćih instrumentalista - kantautora i tzv follow up šest koncerata održanih 2015-2016 i audio zabeleženih kao vinil antologija.

19: 30 h Putnici, srpska premijera

Tina Šimurina, Hrvatska, 2018, 45'

Umetnici Margareta Vidmar i Dražen Pavalčić aka Esox Lucius Ido, 80'ih su bili deo zagrebačke punk scene. Ona je imala 15, a on 21 godinu. Porodice se protive ljubavi, sledi prekid, i ponovni susret posle četvrt veka, koji rezultira umetničkim projektom *Putnici* čija bazična priča jeste zasnovana na pank ideologiji, sopstvenom iskustvu življenja i doslednosti istoj.

16.6.2019.

AMERIKANA:

15h Work in Progress – muzički dokumentarci u nastajanju

Rock kamp za devojčice - Devojčice rokaju

Tatjana Nikolić - Rock kamp za devojčice

Mina Petrović - rediteljka

Ikonija Jeftić - Akcija produkcija

YU Grupa – Priča o bratstvu i jedinstvu, Darko Lungulov

Dugometražni dokumentarni film “**YU Grupa – Priča o bratstvu i jedinstvu**” scenariste i reditelja Darka Lungulova, koji je ujedno i producent ovog ostvarenja nalazi se u fazi produkcije. U dokumentarcu će se, naravno, čuti muzika legendarnog muzičkog sastava. Film nastaje u produkciji kuće Papa Films, a uz podršku Filmskog centra Srbije.

ROK Kamp za devojčice Prvi Rok kamp za devojčice na ovim prostorima, pokrenula je grupa mladih aktivistkinja i muzičarki okupljenih u FEMIX projekat sa željom da se nijedna devojčica ne oseti usamljeno zbog svojih interesovanja, bio to ples, sport, ili - sviranje u rok bendu! Video materijali nastali u okviru prethodna dva kampa, pretvaraju se u muzički dokumentarni film o jedinstvenom muzičkom projektu u ovom delu Evrope.

Takmičarski program :

16h Heartful of music , srpska premijera

Tea Grahek, Slovenija, 52'

Debitantski film IMPROCON Heartful of Music , slovenačke filmašice i urednice Radio Študenta, Tee Grahek jeste intimna i dokumentarna vizualna priča o Improcon-u 2017 (Kongres slobodne improvizovane muzike),improvizovanoj muzici generalno, određenoj viziji slobodnog mišljenja.

17h Poj mi pesem - Vlado Kreslin, srpska premijera

Miran Zupanič, Slovenija, 2018, 117'

Dokumentarac prati umetnički put Vlade Kreslina i pokazuje kulturni kontekst u kom deluje već više od četrdeset godina. To je film o njegovoj muzici i onima koji vole njegovu muziku.

19h Jam Session, srpska premijera

Borislav Kolev, Bugarska, 2018, 80'

Nikolaj Ivanov doslovno je orkestar za jednog čoveka. Kompozitor i pevač, svira različite instrumente,razvija muzičke projekte diljem sveta. Živi u Sofiji i Berlinu i svira na najvećim svetskim festivalima i na egzotičnim mestima. On je i Guinnessovoj knjizi svetskih rekorda - sudionik je najvišeg koncerta ikad odsviranog - 5345 metara nadmorske visine u podnožju planine Everest.

Filmu je pripala glavna nagrada, Zlatni Šlep za najbolji dokumentarni film na Vukovar Film Festivalu 2018, kao i nagradu publike na Medjunarodnom filmskom festivalu u Sofiji, 2018.

21h Zatvaranje četvrtog festivala

Film Nebeska tema, festivalska premijera, van konkurencije

Mladen Matičević, Srbija, 2019, 110'

Dokumentarno – igrani film “Nebeska tema” scenariste i reditelja Mladena Matičevića je dugometražni dokumentarni film sa elementima igranog filma. Film je visoko produkcioni projekat, koji iz rediteljeve vizure priča o velikanu naše muzike Vladi Divljanu.

KAFIĆ Doma omladine Beograda

17h NOTABOOK (predstavljanje muzičkih knjiga)

Muzika i muabeti I & II (Muzički razgovori)

Nenad Georgievski je intervjuisao poznate svetske i regionalne muzičke zvezde - iz tih razgovora nastale su knjige.

Govore : Nenad Georgievski, autor knjige, direktor festivala muzičkog dokumentarnog filma Skopje Cinema City, Voja Pantić, Milan Šarić, urednik N1

ZIDIĆ Doma omladine Beograda

19h Koncert zatvaranja festivala Dok'n'Ritam

Pobednički bend *BUNT ROK* festivala 2019.

Radio-televizija Srbije i emisija „**Bunt**“ već pet godina organizuju „**Bunt rok festival**“ - jedinstveni festival na kom se takmiče nove, neafirmisane grupe i autori. Na petom „Bunt rok festivalu“ autorski potencijal predstavilo je 24 nova benda. Finale je 12.juna, a prvi javni nastup pobednika **BRF** biće koncert zatvaranja **D'n'R**, zabeležen kamerom, čime se prave novi **Dokumenti Našeg Ritma**.

*Posle svakog filma gde je prisutan neki iz ekipe filma,sledi Q i A razgovor sa publikom

* Posle svakog filma publika glasa zaokruživanjem ocena na unapred pripremljenim listićima